



五月间,戴胜每天早出晚归,频繁给雏鸟捉虫投喂。



树洞里面的一只雏鸟不敢出来,戴胜便把头探进去喂食。



成鸟叼着虫子训练雏鸟,几番逗引后才喂给小戴胜。

爱在一瞬间 五月育儿忙

5月30日清晨,在沈阳市北陵公园,一棵大树的树洞里探出一只雏鸟的头,长长的嘴巴,头顶一把折扇一样的花冠。路过的市民误以为这是啄木鸟,在公园里常年拍摄鸟类的周先生总忍不住要纠正一下:“它叫戴胜,是以色列国鸟。”周先生从月初就开始在这里拍摄,据他和影友的观察,树洞里共有七只小戴胜,已经陆续出巢飞走了五只。

正说话间,第六只小戴胜也在成

鸟的带领下,成功开始了第一次飞翔。只剩下最后一只在树洞口,等待喂食。每天早晚是戴胜鸟往来投喂最频繁的时段,最短的间隔甚至一分钟。成鸟衔着虫子飞临洞口时,雏鸟从树洞中探出头,张开嘴巴的瞬间最为精彩,也是摄影爱好者抓拍的重点。

戴胜是戴胜科戴胜属鸟类,头顶花冠似折扇,嘴极为细长,广泛分布于欧、亚、非三洲,是我国的三级保护鸟类。

辽沈晚报记者 查金辉文并摄



头顶的花冠似折扇,是戴胜的显著特征。



拍摄者用望远镜观察树洞中的雏鸟。



小戴胜马上要出巢了,四处观察。准备开启第一次飞翔。